

大年初一预售票房破1.5亿元

# 这个春节档争创“史上最强”

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 李睿

2022年春节档新片预售已开启五天,总票房超过1.84亿元,大年初一当天票房突破1.53亿元。今年春节档八部影片皆为国产片,涵盖了战争、喜剧、动画等多个类型,有机构预测,今年春节档有望超过2021年,再创“史上最强”。

逢,女孩欢颂和她哥哥的车队又意外闯入他们生活的故事。这是韩寒的最新作品,刘昊然、沈腾等主演也是影片的强大助力。

## 八部新片扎实有料

在经历撤档变数、大片空降之后,2022年春节档的格局终于稳定,共有《长津湖之水门桥》《奇迹·笨小孩》《四海》《狙击手》《这个杀手不太冷静》《喜羊羊与灰太狼之筐出未来》《熊出没·重返地球》《小虎墩大英雄》八部新片将在虎年大年初一上映。1月21日,2022年春节档电影正式开启预售,仅剩11天的时间成为近年来预售期最短的春节档,更能显露各部新片的爆发力。

根据猫眼专业版数据,截至1月25日15时,2022年春节档新片预售总票房(含点映)突破1.84亿元,大年初一票房达到1.53亿元。从热度和预售成绩来看,“一超多强”的层次明显,备受瞩目的《长津湖之水门桥》预售总票房超过7094万元断层领先,《奇迹·笨小孩》预售票房达到2966万排名第二,《四海》《这个杀手不太冷静》难分伯仲,预售票房分别为2402万元和2080万元,《狙击手》稍显逊色,拿下1324万元。拓普数据预测,2022年春节档票房整体将达到80.4亿元,超越2021年春节档78亿元的票房,有望再次刷新“史上最强”纪录。

“扎实”是对今年春节档的第一感受,《长津湖之水门桥》以“巨无霸”之势空降春节档,前作《长津湖》以57.7亿元登顶中国电影票房总榜,堪称人气巨作,讨论声经久不衰,积累了强大的观众基础。短短四个月之内,续作《长津湖之水门桥》上映,无疑会延续高涨的热度,目前该片的预售票房、想看人数均排在春节档诸片之首。

## 易烱千玺成大忙人



这个春节档,易烱千玺“双玺临门”,由他主演的两部影片将正面对打。《长津湖之水门桥》由原班人马打造,“第七穿插连”的战士们乘胜追击,即将在美军撤退路线上的咽喉之处——水门桥阻击敌军。七连战士将如何在冰天雪地中完成任务,千里、万里两兄弟又能否在春暖花开时回家,牵动着影迷的心。

易烱千玺通过《少年的你》《长津湖》等影片中的精彩表现,已经广受认可,目前他主演的作品票房已经突破89亿元,俨然成为最具票房号召力的新生代演员。《奇迹·笨小孩》聚焦小人物,演绎了一段逆转人生的拼搏故事,不仅有奋斗群像、个人成长,还有守望帮扶、浪漫相助的精神。导演文牧野评价易烱千玺“有一个特别少年的外表,少年的灵魂,但很成熟的精气神。他有一种成熟的脆弱,有一种永不放弃的精神”。

《狙击手》是张艺谋导演首次进军春节档之作,由张艺谋、张末父女携手执导,电影以抗美援朝战争中的“冷枪冷炮运动”为故事背景,是国内首部聚焦抗美援朝狙击手的影片,讲述了狙击手五班战士在敌我军备力量悬殊的情况下,与美军精英狙击小队展开殊死较量的故事,章宇、张译将率一众青年演员展现中国人民志愿军风貌。同为抗美援朝题材,《狙击手》与《长津湖》难免会被比较。在张艺谋看来,两部电影的特色恰好相反,“《狙击手》是小切口、局部的、非常普通的、无名的一个小战争角落,(与《长津湖》)完全相反。”《狙击手》是张艺谋首次进军春节档,他与张译将再次合作,更加受到关注。

时隔三年,韩寒回归春节档,刘昊然、刘浩存、沈腾主演的《四海》讲述了擅长摩托车特技的少年吴仁耀与他多年未见的父亲吴仁腾再度相

## 动画、喜剧合家欢

过年少不了让人开怀大笑的喜剧电影,在一众影片中,由马丽、魏翔主演的《这个杀手不太冷静》作为2022年春节档唯一一部纯正喜剧片,显得十分难得。电影将于大年初一上映,电影根据2008年上映的日本喜剧片《魔幻时刻》进行了本土化改编,讲述了一个三流小演员误打误撞成为真杀手的故事。

马丽作为“麻花一姐”,搞笑起来当仁不让,魏翔曾经出演过不少令人印象深刻的男配角,《这个杀手不太冷静》是他首度担纲男主角的电影,从预告来看,电影走的是“大开大合”的搞笑路线,由《夏洛特烦恼》《西虹市首富》导演闫非、彭大魔监制,邢文雄执导,相信能够点燃观众的“开春第一笑”。

动画电影一直有固定的观影群体,“熊出没”“喜羊羊”两大老牌IP回归2022年春节档,此前,《熊出没·重返地球》和《喜羊羊与灰太狼之筐出未来》率先开启点映,预售票房略领先于全新原创动画《小虎墩大英雄》。“小虎墩”是2018年诞生于抖音的新IP,虎头虎脑的虎孩子全网粉丝超过1000万,《小虎墩大英雄》讲述小虎墩追逐心中镖师梦想的冒险故事,影片与虎年相呼应,呈现出虎虎生威的浓厚年味,片中的国风场景惊艳,动作场面爽快利落,武侠气质十分浓厚,适合全家观看。

扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:李皓冰 美编:陈明丽



# 智博教育集团携全体员工 祝全省升本学子新年快乐,升本成功!

- 智博教育始于2009年,12年累计帮助近10万名专科生成功升本 -

# 智博专升本